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Sklapanje životnog partnerstva 
Dvije osobe istog spola mogu sklopiti životno partnerstvo pred 
matičarem 

Životno partnerstvo je zajednica obiteljskog života dviju osoba istog spola sklopljena 
pred matičarem. U Republici Hrvatskoj životno partnerstvo sklapa se u nazočnosti osoba 
koje namjeravaju sklopiti životno partnerstvo, matičara i dva svjedoka. Životno 
partnerstvo je sklopljeno kad osobe izjave pristanak na sklapanje životnog partnerstva. 
  

Uvjeti za sklapanje životnog partnerstva 
Da bi sklopljeno životno partnerstvo imalo pravne učinke i bilo valjano, moraju biti 
ispunjeni sljedeći uvjeti: 

 da su osobe koje namjeravaju sklopiti životno partnerstvo istog spola 
 da su osobe izjavile svoj pristanak za sklapanje životnog partnerstva 
 da je životno partnerstvo sklopljeno pred matičarom. 

Životno partnerstvo može sklopiti osoba koja je navršila 18 godina života. 
 
[…] 
 
Životno partnerstvo ne može sklopiti: 

 osoba koja nije navršila 18 godina života 
 osoba nesposobna za rasuđivanje 
 osobe koje su međusobno krvni srodnici u ravnoj lozi, a u pobočnoj lozi do 

četvrtog stupnja 
 osoba koja je već u životnom partnerstvu ili u braku. 

Svjedok pri sklapanju braka može biti svaka punoljetna i poslovno sposobna osoba. 

[…] 

Određivanje prezimena 
Prilikom sklapanja životnog partnerstva osobe koje namjeravaju sklopiti životno 
partnerstvo mogu se sporazumjeti: 



 da svako zadrži svoje prezime 
 da kao zajedničko prezime uzmu prezime jednog od njih 
 da kao zajedničko uzmu oba prezimena i odluče koje će prezime upotrebljavati 

na prvom, a koje na drugom mjestu 
 da svaki od njih uz svoje prezime uzme i prezime životnog partnera i odluči koje 

će upotrebljavati na prvom, a koje na drugom mjestu. 

[…]  

Sklapanje životnog partnerstva stranih državljana 
U Republici Hrvatskoj životno partnerstvo mogu sklopiti i stranci, a moraju ispunjavati 
iste uvjete za sklapanje životnog partnerstva kao i hrvatski državljani. 
 
[…] 
 


